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ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ 
ΙΩΝΙΑ – ΚΑΡΙΑ - ΛΥΚΙΑ & ΠΑΜΦΥΛΙΑ

Με επίσκεψη στο Καστελόριζο 
(11 ημέρες)

Οδοιπορικό στην Eλλάδα της Aσίας, σ’ ένα ταξίδι-αποκάλυψη: Aκολουθώντας την πορεία του 
Mεγάλου Aλεξάνδρου, ο επισκέπτης θα ανακαλύψει έναν κόσμο τόσο κοντινό, αλλά και τόσο 
άγνωστο. Oι αρχαίες ελληνικές πόλεις και τα ναυάγια της Mεσογείου, τα εκπληκτικά μουσεία, τα 
υπέροχα τοπία και τα ελληνιστικά θέατρα, οι Λυκιακές λατρείες του Aπόλλωνα και του Aγίου 
Nικολάου και οι Eπτά Eκκλησίες της Aποκάλυψης, συνθέτουν την εικόνα μίας μακρόχρονης 
παράδοσης, πολλών και μοναδικών μνημείων αλλά και άσβεστης μνήμης, από μια ιστορία 
αιώνων. Ταξίδι που συνδυάζει τις δύο πλευρές του Αιγαίου, με εκδρομή στο ακριτικό και 
δυσπρόσιτο Καστελόριζο, που δύσκολα μπορεί να επισκεφθεί κανείς.

Ημερομηνίες: 10 - 20 Απριλίου • 13 – 23 Μαΐου • 3 – 13 Ιουνίου

Τιμή συμμετοχής από Αθήνα: 1.670€ - Φόροι αεροδρομίων 190€
Τιμή συμμετοχής από Θεσ/νίκη: 1.670€ - Φόροι αεροδρομίων 170€

Διαφορά μονόκλινου: 370 € Προκαταβολή: 580€

Περιλαμβάνονται: 
Αεροπορικά εισιτήρια με την Turkish μέσω Κων/πολης 
Oδικές μεταφορές
Ξενοδοχεία 4* & 5*
Ημιδιατροφή εκτός από τη Σμύρνη, όπου σερβίρεται μόνο πρωινό (σύνολο 10 πρωινά & 8 
δείπνα)
Αρχηγός - Επίσημος ξεναγός 
Οι επισκέψεις, περιηγήσεις και ξεναγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα
Eίσοδοι μουσείων & μνημείων 
Βόλτες με καΐκια στην Καύνο και την Κέκοβα
Εκδρομή στο Καστελόριζο
Έντυπα
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία
Φ.Π.Α.
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Δεν περιλαμβάνονται
Φόροι αεροδρομίων
Έξτρα γεύματα
Ποτά & προσωπικά έξοδα
Φιλοδωρήματα οδηγού - ξεναγού
Οτιδήποτε προαιρετικό

Ακολουθώντας την παραλιακή δαντέλα απέναντι από τα Ελληνικά νησιά, θα διαπιστώσουμε κάτι 
που οι περισσότεροι Έλληνες αγνοούν: ότι η άλλη πλευρά του Αιγαίου είναι μία δεύτερη 
Ελλάδα, πλουσιότερη σε αρχαιολογικούς θησαυρούς, γεμάτη μνήμες και Ιστορία. Η άγνωστη 
Μικρά Ασία με τους αρχαιολογικούς της θησαυρούς και τους πανάρχαιους τόπους της μας 
περιμένει: Ιωνία, Αιολίδα, Καρία, Λυκία, Πισιδία και Παμφυλία, αρχαίες χώρες που 
μαρτυρούν το μεγαλείο του παρελθόντος, μέσα από τα ερείπια των παράκτιων πόλεων, που 
έζησαν το πέρασμα του Αλέξανδρου και του Παύλου. 
Το ταξίδι αυτό δεν είναι για όλους. Είναι για όσους αγαπούν την Ιστορία και την 
Αρχαιολογία και θέλουν να αισθανθούν σαν ταξιδιώτες του περασμένου αιώνα, 
ανακαλύπτοντας σιγά-σιγά τον ασύλληπτο αρχαιολογικό πλούτο των Μικρασιατικών παραλίων. 
Μαζί θα ανακαλύψουμε αρχαίες πόλεις που είναι κλειστές στους επισκέπτες, θα μπούμε σε 
ναούς, θα ψάξουμε αρχαίους τάφους σε στοιχειωμένες νεκροπόλεις, θα σκαρφαλώσουμε σε 
θέατρα. Θα περπατήσουμε μέσα σε ελαιώνες, θα καθίσουμε σε κερκίδες αρχαίων σταδίων, θα 
εξερευνήσουμε βυθισμένες πόλεις, θα επισκεφθούμε υπέροχα μουσεία, θα γευτούμε μεζέδες σε 
παραθαλάσσια ταβερνάκια, θα βρέξουμε τα πόδια μας στα νερά του Αιγαίου και θα 
αναπνεύσουμε το οξυγόνο του πεύκου, μέσα στο Αιγαιοπελαγίτικο τοπίο. Θα επισκεφτούμε 
πάνω από είκοσι αρχαιολογικούς χώρους, από τους πιο γνωστούς όπως η Έφεσος και η 
Πέργαμος, μέχρι κάποιους που ούτε οι αρχαιολόγοι δεν τους ξέρουν! Και μη νομίσετε ότι θα 
δείτε πέτρες και χαλάσματα. Κανένας χώρος δεν είναι ίδιος με τον άλλο, κανένα θέατρο δεν 
μοιάζει με άλλο. Οι αρχαίες πόλεις  της Μικράς Ασίας, σκαρφαλωμένες σε γκρεμούς 
απίστευτους,μισοσκεπασμένες από αμμόλοφους, πνιγμένες στη βλάστηση, ή ανάμεσα σε 
φτωχικά χαμόσπιτα, είναι ένα θέαμα μοναδικό στον Κόσμο. Η αφετηρία μας για την μοναδική 
αυτή αρχαιολογική αποστολή είναι η Σμύρνη και αφού πάμε στο Αϊβαλί, τα Μοσχονήσια και 
την Πέργαμο, θα κατευθυνθούμε νότια για να γνωρίσουμε την άγνωστη Μικρά Ασία με τις 
αρχαίες πόλεις της και τα υπέροχα τοπία της. Θα μάθουμε πως οι Βρετανοί καταλήστεψαν τα 
μνημεία της Ξάνθου, πως οι Έλληνες καταράστηκαν το ανατριχιαστικό Λιβίσι, πως 
αποκαλύφθηκε ο ναός του Άγιου Νικόλαου και πως οι Ιταλοί πήραν το σκήνωμα του στο Μπάρι. 
Θα διαπιστώσουμε ότι σημαντικά παιχνίδια του Πελοποννησιακού Πολέμου παίχτηκαν στις ακτές 
της Παμφυλίας, ότι οι Σελτζούκοι κατοίκησαν στη Μίλητο και ότι υπήρξαν μαντεία σπουδαία 
σαν αυτά των Δελφών και της Δωδώνης. Θα περπατήσουμε στις επάλξεις μεσαιωνικών 
κάστρων, σε δασωμένα μονοπάτια που οδηγούν σε αρχαίους ναούς και σε καλντερίμια παλιών 
Ελληνικών χωριών. Θα βαδίσουμε στα βήματα του Κροίσου, του Θαλή, του Μιθριδάτη, του 
Μεγαλέξανδρου και του Απόστολου Παύλου. Θα μάθουμε για τη συναρπαστική ιστορία του 
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George Bass, που ανακάλυψε τα σπουδαιότερα ναυάγια της Μεσογείου και για τις περιπέτειες 
του Charles Fellows, που βρήκε τους θησαυρούς των βασιλέων της Λυκίας και τους μετέφερε με 
Ελληνικά καΐκια στη Ρόδο. Θα νιώσουμε τον πόνο της εθνικής τραγωδίας, της μεγαλύτερης που 
έζησε ποτέ ο Ελληνισμός και θα ζήσουμε εμπειρίες μοναδικές σε έναν ευλογημένο τόπο, που η 
θύμηση του ακόμα πονά τους παλιότερους και η γνωριμία του ξυπνά τους νεότερους. Στο ταξίδι 
αυτό θα έχουμε και τη σπάνια ευκαιρία να επισκεφθούμε και το ακριτικό Καστελόριζο, που πολύ 
δύσκολα θα το επισκεπτόμασταν από την Αθήνα, ή τη Θεσσαλονίκη και λόγω απόστασης και 
λόγω κόστους. 
Το ταξίδι αυτό γίνεται αεροπορικώς για εξοικονόμηση χρόνου, είναι τόσα πολλά αυτά που θα 
δούμε που δεν γίνεται αλλιώς! Τα ξενοδοχεία είναι όλα επιλεγμένα τόσο για την κατηγορία τους, 
όσο και για την θέση τους. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι είσοδοι των μνημείων και των 
μουσείων, που είναι πάρα πολλά. Οι ξεναγήσεις είναι πλούσιες, κατανοητές και επεξηγηματικές. 
Οι διαδρομές δεν είναι κουραστικές, γιατί λόγω της πληθώρας των αξιοθεάτων, γίνονται πολλές 
στάσεις. Οι βόλτες με τις βάρκες είναι άνετες και ξεκούραστες και οι πεζοπορίες είναι 
προαιρετικές και καλά μελετημένες για όλες τις ηλικίες. Ελάτε λοιπόν στο ονειρεμένο αυτό 
ταξίδι, που για τους περισσότερους θα μείνει σταθμός στη ζωή τους!

Συμμετοχές: 12 - 22 άτομα 
Βαθμός δυσκολίας: Ι

Γιατί πρέπει να διαλέξετε αυτό το ταξίδι:
Είναι το πληρέστερο και λεπτομερέστερο πρόγραμμα που κυκλοφορεί, με μεστές επισκέψεις σε 
πάνω από είκοσι αρχαιολογικούς χώρους και σε μέρη που κανείς άλλος δεν επισκέπτεται. Θα 
έχετε τις καλύτερες ξεναγήσεις και θα ανακαλύψετε τόπους που ούτε φαντάζεστε ότι υπάρχουν. 
Θα επισκεφθείτε επίσης το Καστελόριζο, κάτι που είναι συνήθως δύσκολο και ακριβό από την 
Ελλάδα.

Τι πρέπει να περιμένετε από το ταξίδι:
Το ταξίδι αυτό έχει πολλούς αρχαιολογικούς χώρους, κάποιοι από τους οποίους απαιτούν 
περπάτημα μέσα σε ερείπια. Εύκολες διαδρομές, σε τοπία εξαιρετικής ωραιότητας. Κάποιες 
διαδρομές είναι μεγάλες, αλλά διακόπτονται από συνεχείς επισκέψεις μνημείων. Υπάρχουν 
τουλάχιστον τρεις θαλάσσιες εκδρομές. Κάποιες διανυκτερεύσεις, γίνονται κοντά σε αρχαίες 
τοποθεσίες, ή σε μικρές πόλεις. Καλά ξενοδοχεία και γεύματα. Σχετικά καινούργιες πόλεις με 
λίγο τοπικό χρώμα και φολκλόρ. Αξιοθέατα κυρίως Ελληνιστικής, Ρωμαϊκής και Μεσαιωνικής 
εποχής. Γενικά ασφαλής χώρα, χωρίς εγκληματικότητα.
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΤΑΞΙΔΙΟΥ
1.Για να είναι έγκυρη μία κράτηση πρέπει να συνοδεύεται από την ανάλογη προκαταβολή. 
Κρατήσεις χωρίς προκαταβολή θεωρούνται άκυρες και δεν λαμβάνονται υπ’ όψη.
2.Κάθε συμμετοχή, πρέπει να συνοδεύεται από την αντίστοιχη αίτηση συμμετοχής, που είναι 
ταυτόχρονα και σύμβαση μεταξύ του πελάτη και του γραφείου μας. Η σύμβαση αυτή 
επιβάλλεται από το Π.Δ. 339/96 σε εφαρμογή της Οδηγίας 90/314/ΕΟΚ για τα οργανωμένα 
ταξίδια και τις οργανωμένες  διακοπές και περιηγήσεις.
3.Όλες οι αναγραφόμενες τιμές υπολογίστηκαν με βάση τις συναλλαγματικές ισοτιμίες 
και τους αεροπορικούς ναύλους που ισχύουν στις 15/1/2012. Οι τιμές αυτές είναι 
πιθανόν να διαφοροποιηθούν σε περίπτωση αλλαγής ναύλων, ή ανατίμησης του ξένου 
συναλλάγματος. Οι αλλαγές αυτές ποικίλουν από ταξίδι σε ταξίδι, γιατί οι επί τόπου 
πληρωμές γίνονται σε διαφορετικά νομίσματα. Η οποιαδήποτε αλλαγή στην τιμή δεν 
είναι λόγος ακύρωσης του ταξιδιού.
4.Οι αεροπορικές εταιρείες μπορούν να αυξήσουν τις τιμές των ναύλων, των φόρων 
αεροδρομίων και των επίναυλων καυσίμων. Τέτοιες αυξήσεις μπορούν να ανακοινωθούν 
μέχρι και μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση. Η οποιαδήποτε αλλαγή στην τιμή δεν είναι λόγος 
ακύρωσης του ταξιδιού. Παρακαλούμε  επιβεβαιώνετε την τελική τιμή με την εξόφληση του 
ταξιδιού σας.
5.Όλες οι τιμές έχουν υπολογισθεί με ελάχιστη και μέγιστη συμμετοχή τα άτομα που 
αναφέρονται. Ωστόσο, τα ταξίδια εκτελούνται και με λιγότερα άτομα με ανάλογη 
επιβάρυνση.
6.Παρακαλούμε να διαβάσετε τους όρους συμμετοχής και να δώσετε προσοχή στο βαθμό 
δυσκολίας και το πρόγραμμα του ταξιδιού που σας ενδιαφέρει.
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